

జై కృష్ణమణి మనీ పో ద సె దేశ్ యి మరయు మరకరు
వరసు
ది నోటే ఆఫ్ బి యే

1960
మార్చి 16

[జి ఫర ఇతుమె , K.N. వ యూమరయు J.C.ష , నీలయ్యను]

నే రమారిత వీశాపన ఉల్లంఘన - (క వలసినది న భరణ ఉదేశము -
ఇండియన్ వీ న్ల కేడ (XLV ojI860), సెక్షన్ 409, 34.

మీ దులి అమోలుచురు మ సేజిగొ డై రెకు . ర యవ
అమోలుచురు ఒక డై రెకు మరయు వ ర్ఖ డై రియొగ్ అండ
వ ర్ఖియొగ్ మి ల్స్ లె మిబెడ లే బిటు అడం యి కెక
న రేతిక నీ పణలు. కయసీ ట్ కెస్ ట్ లెస్ కమీషనర్ తో సరఫర
చే యబడిన పోడు మి త్తే వనోతులకు రంగులు వే యడనిక
ఒపెషుదు కుదురెచుయి . సరఫర ఒపెషుదు వ డరం నో డు
పరమణమలీ కయసీ వనోతుని రంగులు వే సి కమీషనర్ కు పంపిణీ
చే సియి . క సీ మి గత వనోతు నకు రంగులు వే సి పంపిణీ చే యడలీ
వీ ఫల్తుయి . ఆ మి గత వనోతు కయసీ అధీనలీ ఉంది మరయు
పడపడే ట్ కెస్ ట్ లెస్ కమీషనర్ డి మరెడ చే సిస కయసీ
మి గత వనోతు పంపెడు . చి వరకు ఇడు అమోలుచురుల్ల
అమోలులీ వీ భరణ జరిపెరు . భ రతయ శ్ కుపవ్యతిలీసి
సెక్షన్ 409 మరయు 34 కి య జె యి దో పల వీ భరణలీ
నే రమారిత వీశాపన ఉల్లంఘన జరిగినది ది పులగ
నో డు యబడు . అమోలులీ ప్లా క్షెరు స క్షెరులను
సమీక్షియి జె యిని ద రి అవపెయిని అనుకనెను . క సీ ఇడు
అమోలుచురుల వ రి అధీనలీ ఉనెన వనోతుని బ డెయి
వహియలసి మరయు అల చే యడలీ వీ ఫల్తునందున వ తి ఒకెకూ
నే రమారిత వీశాపన ఉల్లంఘనకు వ ల్లంఘని తీ రుమియెను . ఆ
వనోతు వ తబడియెన , తోలు చే ము మరయు చే పురులు
కోటియెను యి ద సిని మ యి చే శ రిని అమోలుచురులు

నా పాపం లేవ దోపత అమ్మలు వానిని . అమ్మలుచదుల వాదనను
ప్రాకారం నిశకరియను .

నే రమారిత విశాఖ ఉల్లంబున అభియోగం నీ రుపేయటకు,
భిక్షుత్తమన మా రోజు విభుసాని ఉపయోగంయటకు
వారానికయిన కోట్లయిన లేదు, నీ యెతుల దోపత
దొడినియేగం చేయబడిన అతనిక అపహియబడిన అసిత లేచ అతని
ఆధనరలీ మయట నే ర విశాఖ ఉల్లంబున యీ కెక వాధన అంశం
అని కీ సులీ దీనిని ఒకానొక కుట్ర . దీని ఆధరం
శిక్షియబడు . కనీ అతను బాధితు గానీ వివరణ ఇవ్వబడినది
అతని నేరారణకు పానది అతని వైఫల్యం అగును అపపడు
నిజయిత లేని ఉదాహరణ దొడినియేగానిక సంబంధియిన
అనుమతును సులభంగా కలగవచ్చు .

భారతీయ శిక్షాపద్ధతిని సొకొమ 34 కియ నే రొప్పును
యానిపేట చేసే ఉపయోగం ఉదాహరణ , ఉనిక మరయు నే రమారిత
చరణం వారానికయిన నాధరణ ఉదాహరణ . నే రం జరిగిన వాదనలీ
భారత ఉనిక కియ నే రొప్పు లు బాధితు వహియబడిన కేరీయ .
సొకొమ 34 లేని పదలయిటి కదు గనీ దీనిని వారానిక
పరతలీ ఒకటిగా మయి. అది అని కీ సులకు వారానిక .

బరీయ కుమార వానిని దీ కి ఠా ఎంపర , (1929) వల . ఆర . 52 I.A.
40, అనుసరియేయి .

శోక అయయ ర మయయ మునివతి v. దీ నోటె ఆఫ బయే ,
[1955] నీ ను S.C.R. 1177, వివరయబడియి . మరయు
వారానికయబడియి .

కొడియం అమ్మల అధికర పరిధి : కొడియం అమ్మల నం
159/1957

బయే అదుప సాహను బాడె కీ సు నం 38 V. సాహను 1955
లే అకీయ 3, 1955 నాటి తీరప మరయు ఉల్లంబ దోపత
బయే ప్రాకారం కొడియం అమ్మల నం Q.1232/1955 లే

ఫిబ్రవరి 14, 1956 న దుబిసీ చేసిన ఉత్తరము బయి వ రేకు
సె లు ద్-పత్ర అఫీల్ ద ఖైసది .

మరువొత్త త్రికుయస్ , B. K. B. న యుడ మరెయి I. N. వ్-ర్ఫ ,
అఫీలుచరు నం1 తరపన

అఫీలుచరు నంబర్ 2 హ జదు క లేదు .

H. J. ఉమోగర , R. H. ధ బెర మరెయి T. M. నే స , వ రేకుది కే సు
1960. మ ర్చి 16 న డ కోర్టు తీరప న్-రయమూత ష ద్-పత్ర
వె లు వరెయబడెను .

తీరప:

1. అదనుసె వన్సు బ్డె , నీ టీ కోర్టు , గోర్వ బ యే కే సె
నే 0.38/1955 లో ఒకన భరణ బ్ యీ సహాయత జరిగిన విచరణలో ,
ఇదను అఫీలుచరులు భ రతయ శోకపవ్రిలేసి 409 మరెయి 34
సోకమె కోరెయ నే లకుగను నే ర్నను చ యబడెతు .
అడెపనల సె వన్సు బ్డె మో దు అఫీలుచరుకు ఐదోలు కరిన
కలగర శోకష , రె యే అఫీలుచరుకు న లగోలు కరిన కలగర
శోకష వి ధెయదు . అఫీల్ లో , బె యెయి ప్లాకోర్టు
న కోర్టులను సమీక్షయియె , ఎందుకయే కోర్టు
ద్వయో , బ్ యీ యే కక తీరప గణేయమన వ్-రమఖెయ
కరిగిన వి పయప తపచరి వడియబడెయె , భ రతయ
శోకపవ్రిలేసి సోకమె 409 మరెయి 34 కి య న కోమయ
వ్ తరం ఇదను అఫీలుచరులకు శోకష వి ధెయబడెయె . తదనుగుణగా
ప్లాకోర్టు ఇదను అఫీలుచరుల నే లని ధ్యవకరి యెయె ,
అయితే మో దు అఫీలుచరుకు వి ధెయిన శోకష మూడోలు కరిన
కలగర శోకష మరెయి రె యవ అఫీలుచరులప ఒక సంవతసం
కరిన కలగర శోకష తగియెయె . నే లరెపణ మరెయి శోకష
కె డునిక వ్ యెకయ , అఫీలుచరులు వ రేకు సె లువత ఈ
కోర్టు అఫీల్ చే శరు .

2. ఇదే అమలుచేయడానికి అభ్యయగాని ద రిక్షన వనతుల కుతు ఇవ:

జూన్ 15, 1948న టెక్సస్ లైన్స్ కమిషన్ పోగ్ కోత్త గు రంగు వే యడానికి టె డ్లూ ఆవసానయిదు . వ ర్ఖ డై యింగ్ అండ వ ర్ఖింగ్ మి ల్స్ లి మ్మెడ , బి యియి - ఇక్షు కయ్ సీగ వ ర్ఖనబడతయి - ఇందల్ మి డి అమలుచదు మ సేజింగ్ డై ర్ఖి మరయి రి యవ అమలుచదు డై ర్ఖి మరయి న యేతక నీ పణడు, జూలై 27, 1948 న ఆమీదయబడిన టె డ్ల , కోస్సి న ధరణ మరయి వ ర్ఖేకు పరతులకు లో బడి ఒపెషుడు చ నుకొని . ద సి వ ర్ఖరు కయ్ సీకి 2,51,059 3/4 గజల వనతుని రంగులు వే యడానికి సరఫర చేశరు . నోత్త వ యిల్ వనతుని రంగు వే యడల్ కయ్ సీ వి ఫల్మయి మరయి కయ్ సీకి మరయి టెక్సస్ లైన్స్ కమిషన్ గు మధయి ఉత్పత్తులు జరిగయి . సుమరు 1,11,000 గజల గడ్డు రంగులు వే సి టెక్సస్ లైన్స్ కమిషన్ గు అందియరు . మ ర్చి 25, 1950న కయ్ సీ క డ్లూ నురడు చే యవసి టెక్సస్ లైన్స్ కమిషన్ ను అభ్యయియి మరయి వ ర్ఖి 3, 1950 న టి తనలే ఖ ద్ పల టెక్సస్ లైన్స్ కమిషన్ అభ్యయికు క డ్లూ , 96,128 గజల గడ్డు సంబుధయిన ఒపెషుని ర్డు చే సియి . నవంబర్ 20, 1950న టెక్సస్ లైన్స్ కమిషన్ మి గత బ్లడు సంబుధయి క డ్లూ ర్డు చే శరు మరయి బ్లడు చే యసి మి గత గడ్డు ఇక్షు జ పయి లే కుయ ఖ త ఇవపలసి కయ్ సీని వి లిచి, ద సికి బ ధయి వహియలసి త సియజె స ను." మ ర్చియల చే డ్లయిది /లే చ బ ధయి వహియలదు ." డి సెయరు 4, 1950న కయ్ సీ అడం కో సు డి లివీ చే యబడిన గడ్డు పరమణు , సర్గ రంగు వే యబడిన గడ్డు పరమణు మరయి బ్లడు చే యడానికి మి గిల ఉనన 1,32,160 గజల మి గిల ఉనన గడ్డు మి గిల నోత్త వ యిల్ ఖ త వ ర్ఖునను పంపయి. డి లివీ చే యడానికి కయ్ సీ అంగకరియిన వనతుని వ ర్ఖికు , అది 2,412 గజల వృధ భతుని కొయియి

చేసింది మరియు వ ధృతమ ఖా తల్ 1,29,748 గజలను బహిష్కరణ చేయడానికి బాధ్యులు అంగీకరించారు .

3. ఈ సమయంలో, కయసీ ఆర్డర్ ఇబెబుద్దూల్ ఉస్సేయి కమిషనరు . డి సెయరు 1950లో, అహ్మద్ బద్ ల్రే సి ఒక కర్రుర నిరంధనను చేయడానికి మొదటి అప్లైచరు బి బియిసి వి డివిజన్ మరయు కయసీ వ ధృతలను ఒక RK పట్ల నిరంధన . జూన్ 1952లో, అహ్మద్ బద్ ల్రే సి ఇన్ సెక్యూరిటీ ఇన్ డి అప్లైచరుల ది పల్కేరు లుగ నిరంధనను ఒక దరఖాస్తు ద ఖలు చేయబడింది . బ యేసీ హైకోర్టు మరక రుణాదత దోపల ఇన్ డి అప్లైచరుల ది పల నో సీసు కూడ తీసుకోబడింది . బ యేసీ హైకోర్టు కయసీ ముసేసీ వ డియి వ రంభమయి . ఈలోగా, కయసీ యీ కెక యంత్రులు మరియు కర్రురనిక సంబంధించిన తనఖ ఆ సర్ఫ యీ కెక కర్రుర వ రంభం ద సి తరపన రి బోవ చేయబడిన ఒడుబడిక కోరద నోపధను చే సుకుంది.

4. కయసీ పరిషత్ చేయకుడా మి గిల్పేయిన వాళ్లని తీరిగి వి యేయకు టెక్సె ట్రైల్స్ కమిషనరు వ ధృతలు చేశరు . వామి 16, 1952న టెక్సె ట్రైల్స్ కమిషనరు దోపల ఒక లే ఖ వోన్లు చేయబడింది, బోటింగ్ కంపెనీ ల్రే ఉనన 51,756 గజల వాళ్లని చేఫ్ ఆర్డర్స్ ఆఫీసరు, ఆర్డర్స్ డివి, సెక్యూ డిలివరీ చేయలేనిదిగా కయసీని కోరింది, అరిఫ్ లెటరు అందజేయబడుకుడా తీరిగి వచ్చింది . ఇది చే వారి అక్టోబరు 1952లో ర యవ అప్లైచరుల వో సీసుల సహాయంతో అందించబడింది. ఆ తరఫున నవంబరు 7, 1952న కయసీకి మరీ లే ఖ పంపబడింది మరియు అది నవంబరు 25, 1952న ర యవ అప్లైచరుకు అందించబడింది. ఈ లే ఖ దోపల, వ ధృతమ ఖా తల్ 1,35,726 3/4 గజల గవ్డు పడి ఉందని అది లెకెకు చేపట్టిన, 51,756 గజలను ఆర్డర్స్ డివి చేఫ్ ఆర్డర్స్ ఆఫీసరు కు అందజేయలసి ఆదేశలు జారీ చేసినట్లు కయసీకి గవ్డు చేశరు . Sewri, హ జరు

క లేదు . టాక్సెస్ ట్రైస్ కమీషనర్ కవేసీ తన వ డినిధులను "నో డిఫెన్స్ నో షుల్డ్ చే యజునిక " పంపవలసి యేగ మరెయి మ పీరియల్ ని లెకొకొమమసి వే లపనోచుచు . ఈ లే ఖను నో షుల్డ్ యెన తరపత , రె డువ అప్షేలుచరు టాక్సెస్ ట్రైస్ కమీషనర్ కరొయియల్ హా జరొయియ మరెయి నవంబర్ 27, 1952న" సరుకును పొత నో డిఫెన్స్ పంపిణీ చే యకోప వజునిక వ డున క రణు మ పీరియల్ చ ల వ తది" అసివే రొక యా ఒకలే ఖ ర శ డ . " డో పీ వి విధ వ డేశ లో బోటు చే యబడియె ", "వి విధ పొత లో బోటు చే యబడియె మరెయి అందువలె హా పీ వో డు లో వోటు కలె డై రియె గు తగదు", ఇది వి డువ , బరువ మరెయి ముగి షుల్ వి డిస్ ను ఉంటయె మరెయి " వ టె కలె డై రియె గు అనుబంధాని కే లో టియెది ". వ డి డి క మ పీరియల్ గు రంగుల వే యడలె కవేసీ అంచన వే యబడి రూ:40,000/- భ రీ నో షుల్డ్ చపచూసియెసి , చే పొషడియె : "క బోటు , మే మ వ డుతమో సపకొయెనిక నో డి డు ఉనెను మరెయి వ డుతమ యొ కెక బేరె ఖరెచున నొడినియెగం చే నకొవజునిక నో డి డు ఉనెను . దయచేసి మే మ జమ చే యవలెసి న వి వలె మరెయి అసల మో డి డి మ కు తి లియెయెడి , తడవల మే మ అల చే నుతు . వ డి డి క మ పీరియల్ యొ కెక మి గత పరొమణానిక సంబుధియె తుది మో డి డి సంబుధియెన వి పయెని చరొచువజునిక మ కు అప రియెల్ మ యె ఇచునొయెత మే మ మే కు కృతజ్ఞుల తి లపతమ అసివి వొయెను .

5. డి సెయరు 29, 1952న సరొథ యొ కెక ఆవరణ మరెయి అప్షేలుచరుల ని పస నో డువ డి డి చే శరు , క సీ వోటు యొ కెక జి డ కనగనబడలేదు . వ డుతమో చే యెన 1,32,404 ½ గజల వోటునిక సంబుధియె ఇడు అప్షేలుచరులపై నే రుపలెత వి శపస ఉలెయెన నే రమ్మపే వో లీసులకు వొరొయె చే శరు .

6. అడవం కే సు టాక్సెస్ ట్రైస్ కమీషనర్ కవేసీకి అపెవొ డెన వోటుల సుమరు 1,30,000 గజల తి రొగి

ఇవేమీదన విషయము గురించి వివరము లేదు. డిసెంబరు 4, 1950 న పి
 లేఖ ద్వారా, కమిషన్ 1,29,748 గజల వనరులను బయట
 చేయడానికి బాధ్యతను అంగీకరించింది, అయితే పదేపదే డిసెంబరు
 చేసినట్లుగా ఈ వనరులను ట్రాక్స్ ట్రాప్స్ కమిషన్ కు
 తిరిగి ఇవ్వబడు. అమ్మలచరులు, కమిషన్ డైరెక్టరు ఆ
 వనరుల వారి ఆధీనంలో ఉంచినట్లు ట్రాప్స్ కు
 వేరేమీలేదు. వనరుల ఆధిపత్యము ఉన్న అమ్మలచరులతో
 పలు కమిషన్ చేయిన ఇతర డైరెక్టరు కూడా ఉన్నారని
 అభ్యర్థనను పూర్తిగా వ్యతిరేకంగా తీసుకుంటే మరియు మా
 తీరవల్ల కూడా అది సరైనది. అమ్మలచరుల ఆధీనంలో వున్న
 వనరులను దుర్వినియోగం చేసినట్లు నిరూపించడానికి
 వేరేమీలేదు. సర్కారు నిసంపాదకంగా లేదు, కమిషన్ నేతరంబైన
 నేతరంబైన నిరూపించడానికి, నియంత్రణలు మార్చి, దుర్వినియోగం
 లేకుండా దుర్వినియోగం యొక్క భవిష్యత్తును విధానాన్ని అతని
 ఆధిపత్యము, నేరం యొక్క వ్యతిరేక అంశం నిజయితే లేని
 దుర్వినియోగం లేకుండా మార్చి, నిరూపించడానికి వ్యతిరేకమున
 బాధ్యత వహించడు. ఇది సభ్యులకు వేరేమీలేదు. రుజువు, అసలీ
 అపహేయము మరియు అపహేయము అసలీ బాధ్యత వహించే
 బాధ్యతను ఉల్లంఘించడం వైఫల్యము, నిరూపించడం, ఇతర
 పరిణామాల ద్వారా, సర్కారు నిజయితే లేని
 దుర్వినియోగం లేకుండా మార్చి యొక్క అనుమతానికి ద్వారా
 తీసుకుంటే. నేరంబైన విశేషము ఉన్నట్లున నేరంబైన ఒక వ్యతిరేక
 యొక్క నేరంబైన, అసలీ సందర్భాలు, అసలీ అపహేయము
 అసలీ లేకుండా అతని ఆధిపత్యము ఉన్న అసలీ ఖాతా వైఫల్యము
 కారణంగా, ఖాతా బాధ్యత విధియబడనట్లుగా, అది సాధ్యపరచబడదు.
 అతను కమిషన్ అతను ఖాతాకి తీసుకోలేనట్లుగా లేకుండా అసలీ
 ఖాతా అతని వైఫల్యము వివరణ ఇవ్వబడనట్లుగా, నిజయితే లేని
 ఉద్దేశ్యము దుర్వినియోగానికి సంబంధించిన అనుమతును
 తీసుకుంటే రూప దోషమును.

7. ఈ సందర్భంలో, డిసెంబరు 29, 1952న కార్యదర్శి వేతనం,
 కమిషన్ డిలీవరీ చేయలేని వనరులను కనిపిస్తుంది. వివరాలు,

అమోలుచరుల ద సిన నీలవ చేసిన వోర్సు ఆవరణలీ నుయి
 వనోలు మా య్మనదసి , అది వ తదసి మరయు తోలు చే ముమరయు
 చే ములులు తి నేశ యసి మరయు చేత వి సిరివయబడియసి
 వోర్సు చేశరు . అమోలుచరుల ఈ వోర్సు వ్నోర్సు
 అంగీకరియలేదు మరయు మే మ ద సిన సర్గసి
 భ వ్నోర్సు . డి సెయి 4, 1950 తరపత ట్ కెస ట్ లెస్
 కమీషనర్ క్ష గ్గడలు తోలు చే ముమరయు చే ములులు తి ననయసి ,
 అందువల వి సిరివయబడియసి లే చ న శను చే యబడియసి ఏ
 సమయాలనూ సమచరం ఇవవేదు . అలాగే అమోలుచరుల చే సిన
 అభ్యయకు మడలుగ ఎలయి ఆధరల లే వ.

8. ఈ కోర్టు , మి డు అమోలుచరు తరప నోర్సువది ,
 వనోర్సు తి రిగి ఇవవయలీ వై ఫలయ క రణాగ సంభవయిస
 నోర్సు పుడచోవడిసికె వై ర బ ధెయి వరపతుయసి
 వ దియరు , అయిపై కీ సు యో కెక పరొయలీ , మి డు
 అమోలుచరుసి . నే ర వోర్సు ఉలయన నే రమలీ దో హిగ
 గ్గడియలీమ . మి డు అమోలుచరు 1950లీ బి యియసి
 వి డియవడి , అవోయబడి లో నోధపడి , ఆ వలయలీసి ఒక
 కరయలీసి హ జరవతననడిసి , ఆ తరపత మి డు
 అమోలుచరు ది పల వ డెయలీ వ లొననసి మరయు
 బి యియలీసి కయసి వ యులకు హ జరు క లీకీయడిసి
 నోర్సువది వ దియరు మరయు అవోయబడి లో మి డు
 అమోలుచరు యో కెక ముందోయ వ్యతిత క రణాగ , అతను
 బి యియసి సందోయలీకీయడి మరయు వనోయలు
 వోర్సుననెయియత , అతనికె ఎటవంటి నే రపరిత
 దుడియయిగం ఆపదియబడిదు . క సీ అమోలుచరు అభ్యయిస
 కీ సు లీ ఈ వోర్సు వ డికూలాగ ఉంది ట్ యుల కోర్టు
 ముందు తన వ ర్గయలీ మి డు అమోలుచరు త న
 అవోయబడి కు వలసవడిస తరపత కూత తరచుగ బి యియి
 వోర్సు , త న మోయి ఆవరణను సందోయనసి , ద సిన గ్గె
 వ చ మ స త రిచి న డిసి అంగీకరియడు . అతను మోయను
 సందోయిస వ డియరీ మోయి లీ సి బడియ తగ్గెయియసి

మరియు విశ్రాంతి , వారాజు ఒక బహు బహు తుదివిషయ
 విశ్రాంతియబడుతున్నాయని వచన అతనికి
 చెప్పాడు . వారాజు కడయే లే ఈ నోటితో లేత గుండలు
 పోడిన అనేక వారాలను తనకు చూపించాడని, "తుల్యిష్ట
 గుఱు " పక్క మరయు వారాణం లేని మోటుని గేదమల
 కూడ ఒక చేసిన కప్ప పడి ఉందని అతను చెప్పాడు . అతను
 అహోబిలం క్రువలనుచేసిన తరపత కూడ , మోటి అహోబిలం
 తరచుగా బెయ్యిని కర్రలను సందర్శించినాడు ఈ
 వారాల మరయు రోజులు ఉన్న ఇతర ఆధారల ద్వారా
 నోటితో . డైరీలు సమవాల వాషింగ్టన్
 నోటితోయబడుతున్నాయని , అయితే డైరీలు సమవాల
 మోటిను ను రూపియేయడం ఆధారల కూడ
 వారాజునది . సమవాలకు హాజరనందుకు
 డైరీలు వారాజు అందజేయని , ఆరేపియిన వారాజు
 సంబంధించిన ఖరీదు , నోటితో లను విశ్రాంతిని కయే
 ఆకడ పసలు సమవాలకు . నవంబర్ 27, 1952 న పిలేఖను
 రేయ అహోబిలం తన సూచనల మేరకు వారాజుని మోటి
 అహోబిలం అంగీకరించాడు . విశ్రాంతి తనవారాజు , మోటి
 అహోబిలం నవంబర్ 26, 1952 న పిలేఖగురించి టెక్స్ ట్రాన్స్
 కమీషన్ నుండి తనకు తెలియజేసినట్లు మరయు అతను దీపల
 వారాజుకు హాజరు కవరాల బిజీగా ఉన్నందున ఆ అధికారి
 కారణాలను హాజరు కేసును వారాజు . అతను
 కారణాలను హాజరు కవరాల మరయు పారాధి గురించి
 వివరాలను మరయు చరచరాలను రేయ అహోబిలం
 నీయమించాడు . "నవంబర్ 27, 1952 న పిలేఖను చేసిన మోటిని
 తీసుకున్న తరపత మిగిలినవారాజు కేసు కయే చెల్లించానికి
 నోటితో ఉందని మేమ కమీషన్ కు తెలియజేసామ " అని అతను
 చెప్పాడు . నవంబర్ 27, 1952 న పిలేఖ మోటి అహోబిలం
 ఆధారాలు మరయు ఆ లేఖ ద్వారా కారాజు
 నోటితోయబడుతుంది కయే ఎదరొకనట్లు ఆరేపియబడిన వారాజు
 కేసు కేసు సర్దుబాటు చేసిన తరపత వారాజు కేసు

చేయబడిన బాధ్యత అంగీకరించబడింది. డిసెంబరు 4, 1950 న సిల్వర్ జుబిలీ, వనంజురి బహుళ చయనానికి బాధ్యత అంగీకరించబడింది మరియు నవంబర్ 27, 1952 న సిల్వర్ జుబిలీ వందవ జరిగిన నాటికి పరిపాలన చేయబడిన బాధ్యత ధృవీకరించబడింది. తమ ఆధీనంలో ఉన్న గ్రామాల అసెంబ్లీ బాధ్యత వహించే అవకాశాల అలచేయడంలో విఫలమయ్యారు మరియు వారు ఖాతా వైఫల్యానికి తప్పకుండా వివరణ ఇచ్చారు. ఖాతా పాతల, నోట్ రిజిస్ట్రును సమర్పించడంలో వైఫల్యం మరియు అదృశ్యానికి కారణమైన గురించి టెక్స్ ట్రస్ట్ కమిషనర్ తో జరిగిన ఉత్తర వందవ లో పాత లెక్కలను, నేరపరిత ఉద్యోగ దుర్వినియోగం చేయడం వంటి కారణాలతో ఈ తప్పకుండా వందన చేశారు వ్యాజ్యం అభివృద్ధిపడింది.

9. మొదటి అవకాశాల తరఫు నాయకుడు, బహుళ వస్తువుల కమిషన్ ఆస్తులకు సంబంధించిన తనఖాలను నాపాధిని చేసుకున్నాయని వదిలారు, అయితే వందనలో ఈ భాగంలో, టెక్స్ట్ కోర్టు ఎటువంటి ఆధారాలు దొరికలేదు. మొదటి అవకాశాల తరఫు నాయకుడు, **శ్రీ ఆర్యయ్య తిమ్మయ్య మునివత్తి వరసా ది నోట్స్ ఆఫ్ బిల్స్ [1955] S.C.R. 1177** కి సూచించిన పరిణామాలపై ఆధారపడి, ఏ సందర్భంలోనూ, సెక్షన్ 409 మరియు 34 కి భారతీయ శాస్త్రాధిపత్యం వస్తువులను దుర్వినియోగం చేసే సమయంలో, మొదటి అవకాశాల భౌతికంగా ఉన్నాయి చూపే తప్ప, మొదటి అవకాశాలపై అభియోగం ముగిసిన వదిలారు. కనీసం సెక్షన్ 34 కి భారతీయ యొక్క సారాంశం నేరస్థులను యిమ్మే చేసే ఉపయోగ ఉద్యోగ ఉనికిలో కనగనబడింది, ఇది నేరస్థుల ఉపయోగ ఉద్యోగం మరియు ఉనికిని కనుగొనడంలో నేరపరిత చర్య దొరికే సత్యం. సెక్షన్ 34, యొక్క పదల వారం, దని వరిచే పర్యవేక్షణ ఒకటి కదు. బరేయ కుమార్ ఘోస్ వరసా ది కి గా ఎంపర్ ((1924) LR 52 IA 40, 52) కి సూచించిన సమయ వివరాలు భారతీయ శాస్త్రాధిపత్యం సెక్షన్ 34 యొక్క

వ డున లక్షణు చరణు 'భ గోపమయ ' ఒకనే రసో ఉమ్మడి బ డెయ్య న్న డియడనిక , అసేక మందివ డెయ్యచే నే రుపశిత చరయ జరిగెయిన నో డియడనిక ; భ గోపమయ నే రు చే యడలీ ఉండని, ద సె వ డెయ్యనిక మ తమే క దు . ఒకన డెయ్య ఉండెం - మనసుకలయికేత - ఒకనే రు చే యడు, మరెయ్య ఆ ఉమ్మడి ఉండెని ముందుకు తీ సుకొరం కే సు నే రు యో కెక కమిపన లో వ డెయ్యనిక కే సు సొకొమ 34 యో కెక అమలన ఆవనిసతయి . క సీ ఈ భ గోపమయికి అసేక సందోభులీ భే తిక ఉనిక అవసరం లే దు. శ రీరక హి యోత కూడన నే రులీ , న డెయ్యనిక ఉమ్మడి బ డెయ్య సుతరు వ డెయ్యనిక నే రు జరిగిన వ డెయ్యనిక ఉండటం అవసరం వచ్చు , క సీ నే రు వి భిసన చరయను కలిగి ఉసన ఇతరనే రులకు సంబుధియే అల క దు . వ డెయ్యనిక సమయలీ మరెయ్య వ డెయ్యనిక చే యవచ్చు . శోర క తయయ కే సులీ (వై న వ డెయ్యనిక), వ డెయ్యనిక డోప నుయే సరుకులను తొ లిగెయ్యనిక దోపల దుడియెయ్యనిక వ లెయ్యనిక మరెయ్య సరుకులను తొ లిగెయ్యనిక సందోభుగ , మో ది ని యెయ్యనిక హ జరుకలేదు . అందువలె అతను నే రు యో కెక కమిపన లో వ డెయ్యనిక లే దు అసేక సందోభుసంభాగం ఉంది మరెయ్య ఆ పఠోయ్యనిక ఈ కే డెయ్యనిక మో ది ని యెయ్యనిక భ గోపమయ న్న డియడనిక వ డెయ్యనిక . శోర క తయయ కే సులీ (వై న వ డెయ్యనిక) వ డెయ్యనిక వ డెయ్యనిక వరుకు పరిశీలనలు . భ రీతయ శొకొమయ్యనిక సొకొమ 34 కే రుద మ తీ రెవలీ , న్న డియడనిక వ డెయ్యనిక వ లెయ్యనిక తపశ చదవలీ మరెయ్య న రెయ్యనిక అనువ డెయ్యనిక సుతరనిక రుప డెయ్యనిక ఉండెయ్యనిక డెయ్యనిక .

10. ఇ డెయ్యనిక అమలనరుల వ రి అధీనలీ ఉసన వ డెయ్యనిక బ డెయ్యనిక వహియలని మరెయ్య వ రు ద సెకి బ డెయ్యనిక వహియడలీ వి ఫలమయ్యనిక మరెయ్య అందువలె వ డెయ్యనిక ఒకకూ నే రుపశిత విశేష ఉలయ్యనిక వ లెయ్యనిక ప్తాకే డెయ్యనిక కనుగెయ్యనిక . ప్తాకే డెయ్యనిక ఇల వ లెయ్యనిక డెయ్యనిక : " అటవంటి

సందర్భాలలో , నీ యెత్తుల నంబర 1 మరియు 2 (అప్రో లుచరులు 1 & 2) మా తమ వస్తువుల రసీదాతల సంబంధం కలిగి ఉంటారు, వారు వాళ్ళుపడా వస్తువులలో వాళ్ళునుకలమే , వారు కమ్యూనికేషన్లు నోటిఫికేషన్లనుకలమే . టాక్స్ ట్రైల్స్ కమీషనర్ కార్యక్రమం నుండి మరియు వారి వాళ్ళుకలమే పంపడంమరియు ఈ కార్యక్రమం తో వాళ్ళునుకలమే తీరునుబట్టి వారిలో వాళ్ళు ఒకటి వాళ్ళు నోటిఫికేషన్ల కమీషనర్ , అది ఇచ్చిన వాళ్ళుకు వస్తువుల అప్పాయింట్ కేసు మరియు వారిదుఖచీతంగా నమోదు దోషానికి వాళ్ళుకలమే " .

11. భారతీయ శాసన వ్యవస్థలను సాక్షి 409 కి దాని తలకు అప్రోలచరులను దీనివలగా గరితమడల వాళ్ళుకలమే తమ చేసిన వాళ్ళును . భారతీయ శాసనవ్యవస్థలను 409 కి దాని వారి అభియోగాల వాళ్ళునుకలమే భారతీయ శాసనవ్యవస్థలను సాక్షి 34 కి దాని ఆరంభం ఎదరొకటైనన వాళ్ళు అభియోగాల వాళ్ళు . 34 అనేది ఉమ్మడి బాధ్యత సూత్రాన్ని అమలుచేయాలని కేసును అతనికి నోటిఫికేషన్ల అనుకూలమైన రూపం అనే సాక్షి 34 నోటిఫికేషన్ల ద్వారా ఇది కేసుల నోటిఫికేషన్ల ఉమ్మడి ఉదాహరణ అనుగుణంగా నోటిఫికేషన్ల చర్యకు ఉమ్మడి బాధ్యత సూత్రాన్ని వివరించు దాని ఉమ్మడి బాధ్యత సూత్రం ఆధారంగా వాళ్ళు వై నోటిఫికేషన్ల నమోదును , ఉమ్మడి ఉదాహరణ కేసుగేయడం కేసు చేసిన నోటిఫికేషన్ల సంబంధించిన మరియు నోటిఫికేషన్ల గల కారణాల నోటిఫికేషన్ల , ఉమ్మడి ఉదాహరణ కేసుగేయడం కేసు చేసిన నోటిఫికేషన్ల నీ యెత్తుల ద్వారా నోటిఫికేషన్ల దునుత ను మరియు ఇతరులు సాక్షి 34 కి దాని నోటిఫికేషన్ల ఆరంభం వై ఒక సూచన చేయును. భారతీయ శాసనవ్యవస్థలను 34 వే గులాగ కమీషనర్లచే . కమీషన్ల భారతీయ శాసనవ్యవస్థలను సాక్షి 409 కి దాని తలకు అప్రోలచరులకు శాసన నమోదు చేసిన వాళ్ళు ఆదేశం జారీ చేయుటచేత వివరించు కదు .

12. మొదటి అక్షరాలకు అక్షరాల విధియిన శిక్ష అనుసరణ తీవ్రంగా ఉండని మరియు ఏ సందర్భంలోనూ, శిక్ష విషయాల అక్షరాల మరియు రెండవ అక్షరాలకు మధ్య ఎటువంటి భేదం ఉండకూడదని వదిలించు. మొదటి అక్షరాలకు ద్వితీయ గణితమున విలువ కలిగిన అక్షరాల ద్వితీయంగా చేయబడిన మేము అంగీకరించిన ఫలితాలను నమ్ముచున్నాము. అతను సర్వం యొక్క మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ మరియు వర్తమానం, అతను కమ్యూనికేషన్ అపవేదిక అక్షరాల ఆధారితంగా కలిగి ఉన్నాడు. రెండవ అక్షరాలకు, డైరెక్టర్ అయినప్పటికీ, ముఖ్యంగా సాంకేతిక నీపణడు. ఈ పరిస్థితులకు సంబంధించి, ప్రాక్టికల్ ఇచ్చిన అక్షరాలకు మధ్య వ్యత్యాసం చూపినప్పటికీ, మేము శిక్షణ జీవితం చేసుకోలేము, శిక్షణ వ్యాపకం ఉండని చేపెము.

13. అక్షరాల విషయాలకు మరియు కోరికలను.

14. అక్షరాల కోరికలను.